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q1 How much attention have you been able to pay to the 2004 Presidential campaign -- a
lot, some, not much, or no attention so far?

                                 TOTAL RESPONDENTS
                                    ***** Party ID *****
                             Total   Rep    Dem     Ind  Mar04b
                               %       %      %       %  %
A lot                         41      41     44      38 43
Some                          40      45     36      39 39
Not much                      13      12     17      11 13
No attention so far            6       2      3      12  5
DK/NA                          0       0      0       0  0

q2 Is your opinion of John Kerry favorable, not favorable, undecided, or haven't you
heard enough about John Kerry yet to have an opinion?

                                 REGISTERED VOTERS
Favorable                     27       4     48      23 31
Unfavorable                   33      65      9      32 29
Undecided                     26      19     26      32 26
Haven't heard enough          14      11     16      13 13
DK/NA                          0       1      1       0  1

q3 Is your opinion of George W. Bush favorable, not favorable, undecided, or haven't you
heard enough about George W. Bush yet to have an opinion?

Favorable                     38      79      9      34 39
Unfavorable                   43       6     72      42 42
Undecided                     18      14     18      22 16
Haven't heard enough           1       1      1       1  2
DK/NA                          0       0      0       1  1

q4 How likely is it that you will vote in the 2004 election for President this November -
- would you say you will definitely vote, probably vote, probably not vote, or definitely
not vote in the election for President?

Definitely vote               88      91     91      81
Probably vote                 10       9      8      15
Probably not vote              1       0      0       2
Definitely not vote            1       0      0       2
DK/NA                          0       0      1       0

q5 If the 2004 presidential election were being held today and the candidates were John
Kerry, the Democrat, and George W. Bush, the Republican, would you vote for John Kerry or
George W. Bush?

John Kerry                    46       7     80      43 48
George W. Bush                44      91     11      39 43
Other (Vol.)                   1       0      0       3  1
Won't vote (Vol.)              0       0      0       1  1
Depends (Vol.)                 1       0      1       2  2
DK/NA                          8       2      8      12  5
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q6 Is your mind made up or is it still too early to say for sure?

THOSE WHO CHOSE A CANDIDATE
                             Total Bush Voters Kerry Voters Mar04b

 %  %  %  %
Mind made up                  73     73 74 74
Too early to say for sure     26      26 26 25
DK/NA                          1        1  0  1

q7 Would you describe your support for George W.Bush as strongly favoring him, or do you
like him but with reservations, or do you support him because you dislike the other
candidates?

BUSH VOTERS
                                    ***** Party ID *****
                             Total   Rep    Dem     Ind
                               %       %      %       %
Strongly favor                55      65     --      41
Like but with reservations    35      28     --      44
Dislike other candidates       8       5     --      15
DK/NA                          2       2     --       0

q8 Would you describe your support for John Kerry as strongly favoring him, or do you
like him but with reservations, or do you support him because you dislike the other
candidates?

KERRY VOTERS
Strongly favor                32      --     38      21
Like but with reservations    28      --     27      29
Dislike other candidates      38      --     32      48
DK/NA                          2      --      3       2

q9 If the 2004 Presidential election were being held today, and the candidates were John
Kerry, the Democrat, and George W. Bush, the Republican, and Ralph Nader, would you vote
for John Kerry, George W. Bush, or Ralph Nader?

                                 REGISTERED VOTERS Mar04a
John Kerry                    41       5     76      35 38
George W. Bush                43      89     12      36 46
Ralph Nader                    5       2      3      11  7
Other (vol.)                   0       0      0       1  0
Won't vote (vol.)              0       0      0       1  0
Depends (vol.)                 2       0      2       3  1
DK/NA                          9       4      7      13  8

q10 Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling his job as
President?

                                 TOTAL RESPONDENTS Apr04a
Approve                       46      86     18      40 51
Disapprove                    47      11     76      47 45
DK/NA                          8       3      6      13  4
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q11 Do you feel things in this country are generally going in the right direction or do
you feel things have pretty seriously gotten off on the wrong track?

                                 TOTAL RESPONDENTS
                                    ***** Party ID *****
                             Total   Rep    Dem     Ind  Mar04b
                               %       %      %       %  %
Right direction               36      70     15      30 36
Wrong track                   55      22     78      59 57
DK/NA                          9       8      7      11  7

q12 Which ONE issue would you most like to hear the candidates for president discuss
during the 2004 presidential campaign?

                                 REGISTERED VOTERS Mar04a
Economy and jobs              25      18     32      25 31
War in Iraq                   21      19     26      18 11
Health care/Medicare           8       5     11       8 10
Education                      5       5      2       7  4
Defense/Military               3       7      1       2  3
Taxes/IRS                      3       5      2       4  3
Terrorism (general)            2       4      1       2  4
Social Security                2       1      3       2  3
Budget deficit/National debt   2       1      3       1  2
Other                         12      24     11      22 20
DK/NA                          9      11      8       9  9

q13 Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling foreign policy?

                                 TOTAL RESPONDENTS Mar04b
Approve                       40      76     14      36 42
Disapprove                    51      15     79      52 49
DK/NA                          9       9      7      12  9

q14 How about the economy? Do you approve or disappprove of the way George W. Bush is
handling the economy?

Approve                       39      74     14      36 37
Disapprove                    54      20     80      57 56
DK/NA                          7       6      6       7  7

q15 Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling the situation with
Iraq?

Apr04a
Approve                       41      77     15      37 46
Disapprove                    52      18     79      53 50
DK/NA                          7       5      6      10  4

q16 Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling the campaign
against terrorism?

Approve                       60      91     34      60 56
Disapprove                    32       5     55      32 38
DK/NA                          8       4     11       8  6
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q17 How would you rate the condition of the national economy these days? Is it very good,
fairly good, fairly bad, or very bad?

                                 TOTAL RESPONDENTS
                                    ***** Party ID *****
                             Total   Rep    Dem     Ind  Mar04b
                               %       %      %       %  %
Very good                      4       8      0       3  3
Fairly good                   51      77     31      49 47
Fairly bad                    30      12     42      32 31
Very bad                      15       2     25      16 17
DK/NA                          0       1      2       0  2

q18 Do you think the economy is getting better, getting worse, or staying about the same?

Feb04b
Better                        30      51     17      26 33
Worse                         26       7     38      28 27
Same                          44      41     44      45 39
DK/NA                          0       1      1       1  1

q19 How do you think the war with Iraq is affecting the United States' image in the Arab
world? Is the war making the U.S. image in the Arab world better, making it worse, or is
the war having no effect on the U.S. image in the Arab world?

Apr03b
Better                        10      22      3       7 34
Worse                         71      48     88      73 44
No effect                     10      17      5      10 13
DK/NA                          9      13      4      10  9

q20 Do you favor or oppose reinstating the military draft to provide soldiers for the
Iraq conflict?

Favor                         24      32     19      23
Oppose                        70      63     74      71
DK/NA                          6       5      7       6

q21 Do you think the policies of the Bush Administration have made the United States
safer from terrorism, less safe from terrorism, or have the policies of the Bush
Administration not affected the U.S.' safety from terrorism?

Mar04b
Safer                         49      78     31      44 53
Less safe                     25       8     37      27 20
No effect                     21      10     26      24 22
DK/NA                          5       4      6       5  5

q22 Should the United States try to change a dictatorship to a democracy where it can, or
should the United States stay out of other countries' affairs?

Sep03b
Try to change                 22      36     13      20 21
Stay out                      62      44     72      67 61
Depends (vol.)                 9      13      7       8 10
DK/NA                          7       7      8       5  8
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q23 How important is it to you for a president to have served in the military -- is it
very important, somewhat important, or not important at all?

                                 REGISTERED VOTERS
                                    ***** Party ID *****
                             Total   Rep    Dem     Ind  Feb04b
                               %       %      %       %  %
Very important                22      21     25      20 19
Somewhat                      38      41     37      36 36
Not important                 39      38     37      44 45
DK/NA                          1       0      1       0  0

q24 Do you think the United States made a mistake getting involved in the current war
with Iraq, or not?

                                 TOTAL RESPONDENTS Apr04a
Made a mistake                48      17     73      49 24
Did not make a mistake        46      77     23      44 70
DK/NA                          6       6      4       7  6

q25 Is your opinion of Ralph Nader favorable, not favorable, undecided, or haven't you
heard enough about Ralph Nader yet to have an opinion?

                                 REGISTERED VOTERS Mar04a
Favorable                     11       6     11      16 14
Unfavorable                   31      37     29      27 37
Undecided                     15      18     13      13 19
Haven't heard enough          42      38     45      43 29
DK/NA                          1       1      2       3  1

q26 If Ralph Nader had NOT run for president in the 2000 election, do you think Al Gore
would probably have won that election or do you think it would not have made any
difference in the results?

Gore would have won           44      25     59      45
No difference                 44      60     31      43
It depends (vol.)              3       4      2       3
DK/NA                          9      11      8       9

q27 Is your opinion of Dick Cheney favorable, not favorable, undecided, or haven't you
heard enough about Dick Cheney yet to have an opinion?
    
Favorable                     27      58      9      19 32
Unfavorable                   31       9     49      31 24
Undecided                     22      18     19      30 23
Haven't heard enough          19      15     22      20 20
DK/NA                          1       0      1       0  1

q28 Is your opinion of Colin Powell favorable, not favorable, undecided, or haven't you
heard enough about Colin Powell yet to have an opinion?

Apr02b*
Favorable                     67      85     53      68 60
Unfavorable                    8       0     13      11  4
Undecided                     18      10     27      17 16
Haven't heard enough           5       5      7       4 19
DK/NA                          2       0      0       0  1
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*Trend was among all respondents.

q29 Do you think of John Kerry more as a liberal, a moderate, or a conservative?

                                 REGISTERED VOTERS
                                    ***** Party ID *****
                             Total   Rep    Dem     Ind  Mar04a
                               %       %      %       %  %
Liberal                       43      63     31      38 39
Moderate                      28      13     40      28 30
Conservative                  12       8     14      13 11
DK/NA                         17      16     15      21 20

q30 Do you think John Kerry has the same priorities for the country as  you have, or not?

Has                           37      10     62      34 41
Does not have                 45      75     17      49 43
DK/NA                         18      15     21      17 16

q31 Do you think John Kerry says what he really believes most of the time, or does he say
what he thinks people want to hear?

Mar04b
Says what he believes         29      10     48      26 29
Says what people want to hear 61      82     40      64 54
DK/NA                         10       8     12      10 17

q32 Whether or not you approve of his policies, do you think of John Kerry  as someone
you would like personally?

Yes                           48      30     67      42
No                            33      53     14      37
DK/NA                         19      17     19      21

q33 John Kerry served in the U.S. Navy in Vietnam.  Do you think his experience would
help him be an effective president, OR do you think his experience would be an obstacle
to being an effective president, OR wouldn't his experience matter that much?

Help                          48      35     57      49
Obstacle                       6       8      4       5
Wouldn't matter               45      54     38      43
DK/NA                          1       3      1       3

q34 Do you think John Kerry shares the moral values most Americans try to live by, or
doesn't he?

Mar04a
Shares moral values           58      33     79      58 62
Does not                      23      44      5      24 23
DK/NA                         19      24     16      18 15

q35 Do you think John Kerry has a vision of where he wants to lead the country, or not?

Does                          69      59     80      65 73
Does not                      20      32      9      22 18
DK/NA                         11       9     11      13  9
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q36 Do you think of George W. Bush more as a liberal, a moderate, or a conservative?

                                 REGISTERED VOTERS
                                    ***** Party ID *****
                             Total   Rep    Dem     Ind  Mar04a
                               %       %      %       %  %
Liberal                       12       7     17      11 12
Moderate                      21      23     19      22 26
Conservative                  56      60     54      54 53
DK/NA                         11      10     10      13  9

q37 Do you think George W. Bush has the same priorities for the country as you have, or
not?

Has                           42      83     15      33 45
Does not have                 55      14     83      62 52
DK/NA                          3       3      2       5  3

q38 Do you think George W. Bush says what he really believes most of the time, or does he
say what he thinks people want to hear?

Says what he believes         53      79     36      49 52
Says what people want to hear 43      17     60      47 43
DK/NA                          4       4      5       4  5

q39 Whether or not you approve of his policies, do you think of George W. Bush as someone
you would like personally?

Yes                           57      88     34      54
No                            37      10     58      36
DK/NA                          6       2      8      10

q40 George W. Bush served in the US National Guard.  Do you think his experience helps
him be an effective president, OR do you think his experience is an obstacle to being an
effective president, OR doesn't his experience matter that much?

Help                          23      34     14      23
Obstacle                       8       3     13       7
Wouldn't matter               68      63     72      68
DK/NA                          1       0      1       2

q41 Do you think George W. Bush shares the moral values most Americans try to live by, or
doesn't he?

Shares moral values           68      92     52      64 75
Does not                      25       6     37      27 21
DK/NA                          7       2     11       9  4

q42 Do you think George W. Bush has a vision of where he wants to lead the country, or
not?

Does                          77      92     66      76 75
Does not                      19       6     30      20 21
DK/NA                          4       2      4       4  4
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q43 If John Kerry is elected President in November do you think the economy will get
better, get worse or stay about the same?

                                 REGISTERED VOTERS
                                    ***** Party ID *****
                             Total   Rep    Dem     Ind  Mar04b
                               %       %      %       %  %
Get better                    28       9     46      25 34
Get worse                     18      37      5      15 16
Stay about the same           44      45     41      48 39
DK/NA                         10       9      8      12 11

q44 If John  Kerry is elected President in November, do you think your taxes will go up,
go down or stay about the same?

Go up                         47      65     31      47
Go down                        6       1      9       5
Stay about the same           39      25     54      35
DK/NA                          8       9      6      13

q45 Do you have confidence in John Kerry's ability to deal wisely with an international
crisis, or are you uneasy about his approach?

Mar04a
Confidence                    39      11     61      38 33
Uneasy                        47      80     23      46 48
DK/NA                         14       9     16      16 19

q46 How much confidence do you have in John Kerry's ability to make the right decisions
about the ongoing conflict in Iraq -- a lot, some, not much, or none at all?

A lot                         18       3     33      15
Some                          43      30     50      46
Not much                      23      40     10      20
None at all                   12      23      2      14
DK/NA                          4       4      5       5

q47 If John Kerry is elected President in November, how much confidence do you have that
he would make the right decisions when it comes to protecting the country from terrorist
attack -- a lot, some, not much, or none at all?

A lot                         29      13     45      27
Some                          45      44     45      46
Not much                      13      22      5      15
None at all                    9      18      2       8
DK/NA                          4       3      3       4

q48 If George W. Bush is re-elected President in November do you think the economy will
get better, get worse, or stay about the same?

Mar04b
Get better                    27      54     10      21 25
Get worse                     28       7     47      26 27
Stay about the same           42      36     41      50 44
DK/NA                          3       3      2       3  4
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q49 If George W. Bush is re-elected President in November, do you think your taxes will
go up, go down, or stay about the same?

                                 REGISTERED VOTERS
                                    ***** Party ID *****
                             Total   Rep    Dem     Ind
                               %       %      %       %
Go up                         34      12     47      38
Go down                        5       7      4       5
Stay about the same           58      75     47      53
DK/NA                          3       6      2       4

q50 Do you have confidence in George W. Bush's ability to deal wisely with an
international crisis, or are you uneasy about his approach?

Mar04a
Confidence                    44      82     18      40 53
Uneasy                        53      16     79      56 46
DK/NA                          3       2      3       4  1

q51 How much confidence do you have in George W. Bush's ability to make the right
decisions about the ongoing conflict in Iraq -- a lot, some, not much, or none at all?

Mar03g*
A lot                         28      62      5      22 49
Some                          30      30     28      33 25
Not much                      18       6     29      16 13
None at all                   24       2     38      27 10
DK/NA                          0       0      0       2  3
*Trend was among all respondents.

q52 If George W. Bush is re-elected President in November, how much confidence do you
have that he would make the right decisions when it comes to protecting the country from
terrorist attack -- a lot, some, not much, or none at all?

A lot                         43      81     19      36
Some                          32      16     40      38
Not much                      12       3     17      15
None at all                   12       1     23      10
DK/NA                          1       0      1       1

q54 Do you think the result of the war with Iraq was worth the loss of American life and
other costs of attacking Iraq, or not worth it?

                                 TOTAL RESPONDENTS Apr04a
Worth it                      33      62     12      31 34
Not worth it                  58      27     82      61 57
DK/NA                          9      11      6       8  9
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q55 Which comes closer to your opinion? 1. Iraq was a threat to the United States that
required immediate military action. 2. Iraq was a threat that could have been contained.
Or 3. Iraq was not a threat to the United States at all.

                                 TOTAL RESPONDENTS 
                                      *** Party ID ***
                             Total   Rep     Dem     Ind Mar04a  
                               %       %      %       %  %
Threat required action        32      61     14      28 42
Could have been contained     48      33     58      49 45
Not a threat                  17       3     26      19 12
Don't know/No answer           3       3      2       4  1

q56 Looking back, do you think the United States did the right thing in taking military
action against Iraq, or should the U.S. have stayed out?

Apr04a
Right thing                   47      80     24      44 50
Stay out                      46      15     69      47 46
Don't know/No answer           7       5      7       9  4

q57 Regardless of whether you think taking military action in Iraq was the right thing to
do, would you say that the U.S. is very likely to succeed in establishing a democratic
government in Iraq, somewhat likely to succeed, not very likely to succeed, or not at all
likely to succeed in establishing a democratic government there?

Very likely                   10      19      5       7 14
Somewhat likely               40      57     30      36 44
Not very likely               31      16     39      34 27
Not at all likely             15       5     22      18 13
DK/NA                          4       3      4       5  2

q58 Looking back, do you think the Bush Administration tried hard enough to reach a
diplomatic solution in Iraq, or was it too quick to get American military forces
involved?

Mar03e
Tried hard enough             34      64     12      31 67
Too quick to get military     61      32     85      61 31
DK/NA                          5       4      3       8  2
#Varied wording: In its dealings with Iraq, do you think the Bush Administration tried hard enough
to reach a diplomatic solution in Iraq, or was it too quick to get American military forces
involved?

q59 How would you say things are going for the U.S. in its efforts to bring stability and
order to Iraq? Would you say things are going very well, somewhat well, somewhat badly,
or very badly?

Apr04a
Very well                      4       8      1       2  4
Somewhat well                 34      59     18      31 35
Somewhat badly                31      24     36      32 33
Very badly                    29       7     44      31 26
DK/NA                          2       2      1       4  2
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q60 Should the United States manage things in Iraq on its own for the time being or
should the United Nations be brought in now to help the U.S. manage things in Iraq?

*** TOTAL RESPONDENTS ***
                                      *** Party ID ***
                             Total   Rep     Dem     Ind  May03a
                               %       %      %       %  %
Manage on its own             17      24      8      19 34
Bring in United Nations       76      72     85      72 61
DK/NA                          7       4      7       9  5

q61 In his statements about the war in Iraq, do you think George W. Bush is telling the
entire truth, is mostly telling the truth but is hiding something, or is mostly lying?

Telling the entire truth      20      46      5      15
Mostly truth but hiding       56      47     59      61
Mostly lying                  20       5     33      19
DK/NA                          4       2      3       5

q63 Do you think of the war with Iraq as part of the war on terrorism, or do you think of
it as separate from the war on terrorism? IF PART, ASK: Is it a major part of the war on
terrorism or a minor part of the war on terrorism?

Mar04b
Yes, major                    38      64     22      32 34
Yes, minor                    13      15     13      11 16
Not part                      45      17     61      52 44
DK/NA                          4       4      4       5  5

q64 Which do you think most Iraqi people are feeling right now -- grateful to the United
States for getting rid of Saddam Hussein or resentful of the United States for being in
Iraq right now?

Dec03c
Grateful                      38      61     23      34 48
Resentful                     48      25     66      49 30
Both (vol.)                    9       9      7      10 13
DK/NA                          5       5      4       7  9

q65 So far, do you think the Bush Administration has developed a clear plan for
rebuilding Iraq, or hasn't it developed one?

Dec03b
Has developed clear plan      32      57     17      26 34
Has not developed one         58      32     74      62 53
DK/NA                         10      11      9      12 13

q66 Do you think the Bush Administration has developed a clear plan for the transfer of
power in Iraq on June 30th  or hasn't it developed one?

Has developed a clear plan    31      54     16      26
Has not developed one         57      36     71      61
DK/NA                         12      10     13      13
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q67 How much longer do you think the United States troops will have to remain in Iraq ---
for less than a year, one to two years, two to five years, or will U.S. troops have to
stay in Iraq for longer than five years?

*** TOTAL RESPONDENTS ***
                                      *** Party ID ***
                             Total   Rep     Dem     Ind
                               %       %      %       %
Less than a year               8       9      8       7
One to two years              27      41     22      22
Two to five years             33      34     29      37
Longer than five years        25       8     36      28
DK/NA                          7       8      5       6

q69 Should the United States troops stay in Iraq as long as it takes to Make sure Iraq is
a stable democracy, even if that takes a long time, or should U.S. troops turn over
control to Iraqis as soon as possible, even if Iraq is not completely stable?

Dec03b
 %

Stay as long as it takes      46      64     32      45 56
Turn over control as soon     46      29     59      46 35
DK/NA                          8       7      9       9  9

q70 Has the fighting in the war with Iraq been easier than you expected, harder than you
expected, or has it been about what you expected?

Apr03a
Easier                         5       8      5       4 11
Harder                        44      38     49      43 20
About what expected           49      52     44      50 65
DK/NA                          2       2      2       3  4

q71 How about the Bush Administration? Has the fighting in the war with Iraq been easier
than the Bush Administration expected, harder than they expected, or has it been about
what they expected?

Easier                         2       4      2       1  4
Harder                        67      53     75      71 39
About what expected           25      39     18      20 47
DK/NA                          6       4      5       8 10

q72 As a result of the United States' military action against Iraq, do you think the
threat of terrorism against the United States has increased, decreased, or stayed about
the same?

Oct03a
Increased                     41      28     48      45 26
Decreased                     18      33     11      12 21
About the same                39      38     39      41 51
DK/NA                          2       1      2       2  2
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q73 As far as you know, about how many U.S. military personnel have been killed in Iraq
since the war began?

*** TOTAL RESPONDENTS ***
                                      *** Party ID ***
                             Total   Rep     Dem     Ind  
                               %       %      %       %
Under 100                      3       4      2       2
100-299                       14      14     14      15
300-499                        6       8      5       5
500-699                       22      22     20      24
700-799                       12      14     13       9
800-999                        6       6      6       6
1,000-2,999                   10       8     11      11
3,000-4,999                    1       1      2       1
5,000-10,000                   1       2      1       1
More than 10,000               1       0      1       0
Too many (vol.)                1       0      2       1
DK/NA                         26      21     23      25

q74 Do you think Iraq probably does or probably does not have weapons of mass destruction
that the United States has not found yet?

Feb04c
Probably does                 52      73     33      53 52
Probably does not             41      19     59      40 39
Already found (Vol.)           0       0      0       0  0
DK/NA                          7       8      8       7  9

q75 Members of the Bush Administration have said the decision to go to war with Iraq was
made in March 2003, just before the war began. Do you think the decision to go to war in
Iraq was made in March 2003 or do you think it was made before that?

Made in March 2003            23      44     11      17
Before that                   68      44     83      73
DK/NA                          9      12      6      10

q76 What would you say is the most important accomplishment of the Iraq war?

Got rid of Saddam Hussein     57      59     57      57
Liberated Iraqi people         5       7      3       5
Stop/Fight terrorism           5       9      2       4
Democracy/Stability to Mideast 4       8      2       3
Didn't accomplish anything     7       3     10       9
Other                          8       3      2       2
DK/NA                         14      11     26      20
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q77 When it comes to what they knew prior to September 11th, 2001, about possible
terrorist attacks against the United States, do you think members of the Bush
Administration are telling the truth, are mostly telling the truth but hiding something,
or are they mostly lying?

*** TOTAL RESPONDENTS ***
                                      *** Party ID ***
                             Total   Rep     Dem     Ind  Apr04a
                               %       %      %       %  %
Telling the truth             24      49      9      18 21
Mostly truth but hiding       56      43     60      61 66
Mostly lying                  16       6     27      15 10
DK/NA                          4       2      4       6  4

q79 Do you think the Bush administration has focused too much on the Iraq war and not
enough on the Al Qaeda terrorists, or too much on the Al Qaeda terrorists and not enough
on the Iraq war, or has the balance been about right?

Mar04b
Too much on Iraq              43      20     58      47 41
Too much on Al Qaeda           3       0      6       2  3
Balance about right           49      76     30      45 48
DK/NA                          5       4      6       6  8

q80 How much have you heard or read about the USA Patriot Act, adopted in 2001, which is
now up for renewal in Congress --- a lot, some, not much, or nothing so far?

A lot                         12      10     10      15
Some                          27      30     25      27
Not much                      28      30     33      23
Nothing so far                30      27     31      32
DK/NA                          3       3      1       3

q81 Some people say the Patriot Act is a necessary tool that helps the government find
terrorists, while others say it goes too far and is a threat to civil liberties. Which
comes closer to your view --- Is the Patriot Act a necessary tool that helps the
government find terrorists or does it go too far and pose a threat to civil liberties?

AMONG THOSE WHO HEARD A LOT OR SOME ABOUT PATRIOT ACT
Necessary tool 52   81    27 50
Goes too far 42   17    64 44
DK/NA  6    2     9  6

q82 Do you think Saddam Hussein was personally involved in the September 11th, 2001
terrorist attacks on the World Trade Center and the Pentagon?

*** TOTAL RESPONDENTS ***
Yes                           39      52     28      38 36
No                            51      39     62      51 47
DK/NA                         10       9     10      11 17
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q83 Do you think the public should or should not be allowed to see pictures of the
military honor guard receiving caskets of soldiers killed in Iraq as they are returned to
the United States?

*** TOTAL RESPONDENTS ***
                                      *** Party ID ***
                             Total   Rep     Dem     Ind  Dec03b
                               %       %      %       %  %
Should be able to see         63      54     70      64 62
Should not be able to see     29      36     22      29 27
DK/NA                          8      10      8       7 11

q84 Was the Bush Administration paying enough or not enough attention to terrorism prior
to September 11, 2001?

Apr04a
Paying enough attention       18      30      8      17 25
Not paying enough attention   75      61     89      74 68
DK/NA                          7       9      3       9  7

q85 Was the Clinton Administration paying enough or not enough attention to terrorism
prior to September 11, 2001?

Mar04b
Paying enough attention       18      12     24      16 16
Not paying enough attention   73      81     68      71 71
DK/NA                          9       7      8      13 13

q86 Is terrorism something a president can do a lot about, or is that beyond any
president's control?

Can do a lot about            49      49     52      46 52
Beyond a president's control  45      44     42      47 40
DK/NA                          6       7      6       7  8

UNWEIGHTED WEIGHTED
Total Respondents 1042

Registered Voters  856 817

Total Republicans  314 299
Total Democrats  358 363
Total Independents  370 380


